FULL DE RESPOSTES

VERSIO AMB RESPOSTES
Competéncia
matematica

I

Si t’equivoques, has d’omplir tot el quadrat i marcar de
nou amb una X la resposta correcta.

Per tornar a marcar com a correcta una resposta
préviament emplenada, encercla-la.

No facis servir cap corrector (liquid, cinta...).

Només hi ha una resposta correcta per a cada pregunta.

o1 | alX

b| | <—Resposta:a

o2 alE

b X <—Resposta: b

03 a@ b <—Resposta: a

ACTIVITAT 1: EL REGAL

ACTIVITAT 5: ESTELS REGULARS

o1 | a[ | b X c| | d| |

02 (al | b| | c X d| |

03|al ] b[] eX d[]

04 | a[X b| | c| ] d| |

05 a| | b| | c| | dX

ACTIVITAT 2: ANIMALS DE COMPANYIA

06 aX bl ] ¢c[] d[]

07 [ a| | b| | c| | dX

08 | Has de respondre al quadern.

ACTIVITAT 3: EL CINEMA

09 al ] b[] c[] dX

17 |a| | b| | c| | dX
18 | a| | b| | cX d| |
19 | aX b | c| | d| |
20 aX b| | c| | d[ |
21 a| | b | c| | dX
ACTIVITAT 6: LA FERRETERIA

22 a | b[ ] cX dl |
23 al | b | c| | dX
24 a| | b| | cX d| |
25 | aX b | c| | d| |
26 |al | b X c| | d| |

10 | a| | b X cl ] d| |

27 | Has de respondre al quadern.

11 | a| | b X c| | d| |

ACTIVITAT 6: VOLEIBOL PLATJA

12 | Has de respondre al quadern.

ACTIVITAT 4: L'ENTITAT ASSOCIATIVA

13 |a| | b X c| | d| |

28 |a| | b X c| | d| |
20 a | b | c X d| |
30 (al | b| | c| | d X
31 [alX b | cl | d| |

14 | a X b| | c| | d| |
15 | a| | b| | cX d| |
16 | a| | b X cl | d| |

COM VALORES LA DIFICULTAT D’AQUESTA PROVA?

Molt facil [ | Facil | | Dificil | |

Molt dificil | |

L]




